Un trabajador entra a trabajar el 10 de octubre de 2014. Termina su contrato el 23 de abril de 2015. Cobraba 1.200 euros de salario base y 300 euros de antigüedad. Tenía 2 pagas extras de devengo semestral que se cobran los 30.06 y los 31.12. Las 2 eran equivalentes al salario base más antigüedad cada una de ellas. En el año 2015 no ha disfrutado de vacaciones.

1. Nómina de abril.

30 días  ----------   1.500 euros (salario base, antigüedad)

23 días ---------- “x” =  1.150 euros.

2. Vacaciones no disfrutadas.

Octubre – 22 días.

Noviembre – 30 días

Diciembre – 31 días

Enero - 31 días.

Febrero – 28 días.

Marzo – 31 días.

Abril – 23

Total =  196 días.

365 días ------- 30 días

196 días ------- “x” = 16,11 días 

1.500 euros al mes : 30 días = 50 euros x 16,11 =  805,50 euros

3. Paga extra 31 del 12.

0 euros al ser una paga semestral.

4. Paga extra del 30 del 06.

Enero - 31 días.

Febrero – 28 días.

Marzo – 31 días.

Abril – 23

Total =  113 días.

180 días -------- 1.500 euros

113 días -------- “x” =  941,67 euros

